

Проституция по-братски

Продолжаются метания "Единой России" по поводу выборов мэра Братска.

Естественно, братские "единороссы" смертельно боятся повторения иркутского сценария выборов и потому идут на совершенно нелепые шаги.

Не сумев выбрать единого кандидата от партии, "единороссы" приняли соломоново решение не выдвигать ни одного, а разрешить двум "единороссам" выдвинуться в порядке самовыдвижения. В случае победы одного из них партия заявит, что это и был ее кандидат.

При этом всем остальным кандидатам-единороссам запретили выдвигать свои кандидатуры под страхом лишения партбилета.

В качестве кандидатов были избраны и.о. главы города Александр Доскальчук и депутат Законодательного собрания Сергей Гришин. Само собой, основная ставка "Единой России" делается на Доскальчука, как верного продолжателя дела Сергея Серебренникова. Гришин при этом является "резервным" кандидатом, который может "сыграть" в случае провала административного ресурса.

Однако Сергей Гришин оказался не так прост. Он начал свою кампанию с радикальных шагов, заявив о себе как о «представителе президента» и выдвиженце от «партии Путина». Такой ход вверг в шок братских "единороссов", которые помнят, что именно под такими лозунгами была с треском провалена иркутская кампания.

Не найдя способов воздействия на единомышленника и фактически расписавшись в собственной импотенции, братские "единороссы" тут же написали кляузу лично Владимиру Путину и Борису Грызлову. "Мы считаем, что применение подобных выборных технологий недопустимо, и люди, которые их практикуют, обязаны нести за это дисциплинарную ответственность", - сообщили "единороссы".

Однако не прошло и нескольких часов, как мнение "единороссов" изменилось на прямо противоположное. ИРО "Единая Россия" решила поддержать Сергея Гришина на выборах, а и.о. мэра Братска Александру Доскальчуку рекомендовано снять свою кандидатуру.

Судя по всему, в партии, претендующей на власть в России, правая рука не представляет, что делает левая. А о какой-либо партийной дисциплине, да и просто о порядке, можно только мечтать.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, 11495 05.05.2010, 11:43

URL: <https://babr24.com/?ADE=85576> Bytes: 2066 / 2066 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта